Egy tizemben kétféle folyadékbol két keveréket készitettek. Az I-hoz a, illetSleg b grammot hasznaltak fel a folya-
dékokbol, a II-hoz pedig ¢, ill. d grammot. Az 1. keverék e-szer annyi lett, mint a II. — Mindkét keverékbdl f grammot
laboratériumi ellenérzésre vittek. Az I-rél mindjart megallapitottak, hogy hasznédlhatd, mert bar kisebb a stirtisége az
el6irt g értéknél, de attol csak h ezrelékkel tér el. Késébb a II. keverékrol kozolték, hogy igy nem hasznélhatoé fel, mert
strtisége nagy, éspedig i-vel tobb ezrelékkel tér el g-t6l, mint amennyi a legnagyobb megengedett eltérés. — Eddigre az
I. keverékbdl mar j grammot felhasznaltak. A maradékot II-vel 6sszekeverve kideriilt, hogy az tjabb keverék siirtsége
éppen a még megengedett legnagyobb értékkel tér el g-t6l. — Fejezziik ki az adatokkal a megengedett legnagyobb eltérés
ezrelékes aranyat, valamint az eredeti folyadékok stirtiségét.



